11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.11.2018 15:05:09

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 20.11.2018 21:53:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299486/answer/299562




3opaBcTByiTe. OYEBHUIHO, MOKHO TOBOPUTD O CKPHITOM BOCIIAJIMTEIFHOM IIPOIECCE, T.K. B aHATH3€E
MOYH 110 HeunmopeHKO MOBHIIIEHO KOMTUYECTBO JIeHKOUUTOB(faxKke YIUTHBAS HE TOTHOCTHIO
coOmonéHHHbIe TpaBuIa cbopa aHamu3a). Hamo comath Mouy Ha GaKIIOCEB.



